

Pruszków dnia 29.12.2022 r.

Nr postępowania: 51/22/12/2022/FAR

**Do Wykonawców  
biorących udział w postępowaniu**

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

Dotyczy: Dostawa sprzętu medycznego sterylne, w podziale na pakiety.

**Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytanie:**

Pytanie 1: dot. Część 1, poz.16-18

Czy Zamawiający wydzieli z pakietu 1 pozycje 16, 17 oraz 18 i utworzy dla nich osobny pakiet na trokary ?  
Takie rozwiązanie pozwoliło by na złożenie konkurencyjnej oferty.

**Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody.**

Pytanie 2: Zatem prosimy Zamawiającego o dopuszczenie:

Poz. 17 oraz 18: Trokar z ostrzem w kształcie **zaokrąglonej** litery „V”, **dwustopniowy** zawór do insuflatora (stop-insuflacja-stop), **zdejmowana głowica do desuflacji oraz pobierania próbek w trakcie zabiegu**, pozostałe wymagania bez zmian.

**Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody.**

Pytanie 3: Czy Zamawiający dokona modyfikacji w §3 ust. 4 projektu umowy i dopuści prawo Wykonawcy do wstrzymania dostaw towaru, w przypadku braku zapłaty zobowiązań Zamawiającego, do czasu uregulowania przez niego płatności?

**Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody.**

Pytanie 4: Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

**Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody.**

Pytanie 5: W celu zapewnienia równego traktowania Stron i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 8 ust. 3 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

**Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody.**

Pytanie 6: Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów §11 ust. 1:

1. Zamawiający ma prawo naliczyć kary umowne w przypadku:

1) zwłoki w dostawach, za które odpowiada Wykonawca – w wysokości **0,5%** wartości brutto zamówienia jednostkowego za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jednak w wysokości nie mniejszej niż 50,00zł **i nie większej niż 10% wartości brutto zamówienia jednostkowego**

2) przekroczenia obowiązującego terminu wymiany wadliwego produktu na wolny od wad lub terminu przesunięcia usterki – w wysokości **0,5%** wartości brutto wadliwego produktu za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, za które odpowiada wykonawca, jednak nie mniej niż **50,00zł** i nie więcej niż **10% wartości brutto wadliwego produktu**

3) zwłoki w uzupełnieniu różnicy w ilości wynikającej z zamówienia jednostkowego i faktycznie zrealizowanej dostawy – w wysokości **0,5%** wartości brutto zamówienia jednostkowego za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, za które odpowiada wykonawca, jednak w wysokości nie mniejszej niż 50,00zł **i nie większej niż 10% wartości brutto zamówienia jednostkowego**

4) w przypadku naruszenia zakazu określonego w § 5 ust. 5 lub 6, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości **2,5%** wartości wierzytelności, objętych taką umową, lecz nie mniej niż **2.500,00zł**, niezależnie od skuteczności zawartej z naruszeniem §5 ust. 5 lub 6 umowy

5) odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości **10%** wartości brutto części, od której nastąpiło odstąpienie od umowy.

**Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody.**

  
DYREKTOR  
SP ZZOZ w Fruszkowie  
Robert Krawczyk